

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 222 szám

Szombat

Debrecen 1939 szeptember 30

LENGYELORSZÁG MEGSZÁLLÁSA UGY NÉMET, MINT OROSZ RÉSZRŐL BEFEJEZÉST NYERT

A nyugati hadszíntéren élénk tüzérségi tevékenykedés folyik — A megszállt lengyel területen életbelépett a német katonai és polgári közigazgatás — Varsó katonai megszállása megkezdődött — Rengeteg korszerűtlen fegyver van a hadizsákmány között

Az európai érdeklődés homlokterében ma kétségen kívül Ribbentrop német külügyminiszter Moszkvában folytatott táncszokása áll. Mint ismeretes a német-szovjet megemlékezési egyezmény aláírása után, német diplomáciai körökben már híre járt a német-

szovjet gazdasági szerződés megkötése is. A német külügyminiszter mostani látogatása után nagy jelentőséget tulajdonítanak a világszerte, mert a két népközi barátság elmélyülése nagy kihatással lesz a világpolitika tovább alakulására.

tartott vidéket Mosel mentén és különösen Perl, Bog és Besch német községeket, Francia katonai körök kijelentik, hogy jelenleg semmilyen utilatkozatot nem tehet-

nek az ellenségeskedések kezdete óta szenvedett veszteségek tárgyában, de határozottan állítják, hogy azok csekélyek a már elért jelentős eredményekkel szembeállítva

A német külügyminiszter többórás megbeszélést folytat Molotovval

Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter szerdán este Schulenburg gróf moszkvai német nagy követ jelenlétében több órás megbeszélést folytatott Molotov szovjet orosz kormányelnökkel és külgügyi népbiztossal, s Sztalinnal. A megbeszéléseket ma. csütörtökön folytatták.

Moszkva, szeptember 28. (Német

Távirati Iroda) Ribbentrop birodalmi külügyminiszter Molotov külgügyi népbiztossal és Sztalinnal csütörtök délelőtt folytatva megbeszélését, amelyek három órától fél hatig tartottak. Este 7 órakor a Kremben díszvendég volt, amelyet Molotov a német birodalmi külügyminiszter tiszteletére rendezett. (Magyar Távirati Iroda).

Végső csatározások a lengyel földön

(Német TI) Az arcvonalról érkező jelentések szerint a Varsó körüli csata már szerdán délelőtt befejeződött. Ezzel véget ért a Lengyelország elleni hadjárat. Az utolsó csatározásokról többek kö-

zött azt jelentik, hogy a német tüzérség a szerdára virradó éjszaka kénytelen volt több helyen működésbe lépni. A német katonák minden méter helyért heves uccai harcot vívtak.

Francia hadijelentés a nyugati frontról

A francia nagyvezérkar szerdai esti jelentése a felderítő osztagok tevékenységének jelzésére szorítkozik. A nyugati hadszíntéren pedig most semmiféle fontos hadmű-

velet nem folyik, kivéve a két tüzei zászlócsapat párbaját, különösen a harcát legnyugatibb szakaszán, ahol a franciák erősen lövik a német csapatokat által elfoglalva

Elavult fegyverek a német hadizsákmány között

A Lavoro Fassista berlini tudósítója, aki a napokban ellátogatott a kutnoi harctérre, azt írja, hogy aközött az óriási tömegű fegyver, lőszer és hadianyag között, amelyet a lengyelek a csatákon elhagytak, a világháborúból származó német és olasz rohamszerszámokat, továbbá ósrégi francia szuronyokat, valamint igen elavult harcikosztákat találtak, amelyeket már egyetlen korszerű hadsereg sem használ.

Katonai parancsnok és polgári közigazgatás vezető Lengyelországban

Rundstedt vezérezredesnek Lengyelország katonai parancsnokává való kinevezése és Fank birodalmi miniszternek a polgári közigazgatás fejevé történt kinevezésével kapcsolatban jólétesült helyen úgy tudják, hogy ebbe a katonai közigazgatásba, illetve politikai rendezésbe nemcsak Danzig nem

tartozik bele — amelyet a szeptember 1-i törvénnyel máris a nagynémet birodalomhoz csatoltak — hanem kivételt képez Kelet-Felsőszilézia is, amelyet 1922-ben szakítottak el Németországtól. Valószínű, hogy Kelet-Felsősziléziát szintén a nagynémet birodalom részévé tessék.

Modlin is megadta magát a németeknek

A német véderőparancsnokság közli: Kelelen csapataink zöme tervszerűen átlépte a demarkációs vonalat. A San folyótól keletre lévő déli szárnyon folyó harcok során — amelyekről tegnap emlékeztünk meg, — összesen 500 tiszt és 6000 katonát ejtettünk fogságba. A már jelentett 41. lengyel hadosztályon kívül fogságba esett egy hadseregparancsnok, egy ha-

tárvédelmi hadtest parancsnoka valamint a 7. és 39. hadosztály parancsnokai vezérkarokkal együtt

Varsó városát, amely szerdán feltétel nélkül megadta magát, a szükséges előkészületek elintézése után előreláthatólag holnap fogjuk megszállni. Ma délelőtt Modlin parancsnoka is felszámolta az erőd átadását.



Boidev ezredes, a bolgár repülésügy igazgatója Moszkvába érkezett, hogy tárgyalásokat folytatson a Szófia—moszkvai légivonal felállítására tárgyában.

Az új lett államvédelmi törvény az összes állampolgárokat, férfiakat és nőket államvédelmi szolgálatra kötelezi.

Mint a Reuter Iroda jelenti, Kuressaar észt hajón Linnahemu svéd kikötőbe érkezett tengerészek kijelentették, hogy a Brement látják Murmanszk Jeges tengeri orosz kikötőben.

Brüsszelből hivatalosan jelentik, hogy október 1-én újabb találkosokat hívnak be. A behívások kiegészítik a már behívott csapatrészeket.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körül, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megterhelő szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. tc. 26 §-a alapján felhívom a hadköteles korba lépett — ez évben huszadik életévüket betöltő — tehát az 1919. évben született és Debrecenben lakó vagy itt tartózkodó ifjakat, hogy összeírásuk végett a polgármesteri VI. katonai ügyosztályon Kossuth uca 20. sz. első lépcső. III. emelet 92/b. számú helyiségben az alább meghatározott napokon és sorrendben okmányaikkal személyesen jelentkezzenek.

Jelentkezési sorrend: szeptember 25—30 ig mindkét csoport elmaradottai részére a jelentkezési ideje: d. e. 10 órától 13 óráig.

Vígyszínház

A legizgalmasabb francia világfilm! Megrázó történet a világháború kitörésének napjától az:

Ultimátum

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

SORSJEGYET

az osztálysorsjáték I. osztályának
OKTÓBER 14-I HUZÁSÁRA

BURAY SÁNDOR

m. kir. osztálysorsjáték főelárúsitónál vegyen.

Új helyisége: Kossuth-utca 8. szám.

Körülzárták a japánok Csangkaiseket és seregét

A Domei Iroda jelenti: Kansza hegyvidéken a kínai központi hadseregnek Csangkajsek közvetlen vezetése alatt álló mintegy félmillió katonáját körülzárták.

Az olasz fasiszta nagytanács összeül

Amint Rómából jelentik: A fasiszta párt nagytanácsa október 21-én Palermóban összeül.

A galíciai olajkutakat ismét üzembe helyezik

A galíciai olajkutakon nagy munka folyik. A petróleumkutakat ismét üzembehelyezik, a bo-rislawi területeken már 140 kútvázban is van.

Megállás nélkül nyomulnak előre a szovjetcsapatok

A szovjetorszag vezérkar szeptember hó 27-éről a következő hadijelentést tette közzé:

A szovjethadsereg csapatai a demarkációs vonal felé irányuló előrenyomulásuk közben megszállották Grabow, Masovetsk, Droziehin, Krasnotaw városokat, Zawada, Krakowets és Sianki állomásokot. Azonkívül folytatták a nyugati fehérorosz és nyugat-ukrán terület megtisztítását a lengyel hadsereg maradványaitól.

Megszüntetik a szikvizes üvegekkel való visszaélést

Az elsőfokú iparhatóság figyelmezteti a város közönségét, hogy szikvizes üvegek, az egyes szikvizes üzemek tulajdonát képezik s mint ilyeneket sem vásárolni sem eladni nem lehet. Ennek megfelelően tartózkodják mindenki attól, hogy szikvizes üvegeket vásároljon, vagy a birtokában lévőket áruba bocsátassa.

Társulati ülést tartott a Kardoss szintársulat

A Kardoss Géza igazgató kiváló erőkből álló társulata első társulati ülését tegnap tartotta a Csokonai színházban, amelyen a társulat tagjai teljes számban megjelentek. Az igazgató az ülésen nagyszabású beszédben ismertette azokat az irányelveket, amelyeket követni kíván Debrecenben. Az után megkezdődött a próba.

A színházban a bérlelőjegyzések állandóan folynak s mindennap délelőtt 9—10 ig és délután 5—8-ig lehet előjegyezteni a Csokonai színház titkári hivatalában.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy ten-

gelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámso-rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek áll-gyasztsági adó bárcái ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatalkor utakon felállított vám-sorompók kezelői elé állítani, s azon feletti a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozatalkor számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrovíditott, vagy megrovíditás veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.



Szombaton és vasárnap

Varieté csillagai

Izgalmas, különleges szerelmi történet

ÉSZAKI TENGERTÖRZSVENGEI

szórakoztató kulturfilm!

Magyar Világhíradó!

Előadások 5, 7, 9 órákor.

Súlyos szerencsétlenséget okoztak a megvadult lovak

A nagyállomás melletti nagyhidon tegnap Kiss Mihály és felesége Eötvös utcai lakosok szekéren haladtak lefelé, a lovak elragadták a kocsit. Kiss Mihály feleségével együtt kizuhant a sze-

kérből. Kiss Mihályt jobb alkarcsonntöréssel és súlyos arcsérüléssel, feleségét pedig nyakizom szakadással szállították be a sebészeti klinikára.

Nagyösszegű megrendelés a debreceni lábbeli-iparosoknál

Az iparügyi minisztérium utján az IOKS újabb nagytételű megrendeléshez jutatta a debreceni cipész és csizmadia kisiparosságot

Mintegy 25 ezer pengő értékű csizma és bakancs szállításra kapott megbízást a csoport.

Debreceni professzorok előadást tartanak Makón

A makói református egyház előadás tartására meghívta dr. Makai Sándor volt erdélyi püspök, egyetemi tanárt és dr. Vasady Bé-

la teológiai dékánt. Mindketten elfogadták a meghívást és november 5-én tartják meg makói előadásukat.

Megfúladt a barack héjától az idős gazdálkodó

A Szentpál utca 3. szám alatt Nagy Károly 81 éves gazdálkodó az este barackot evett vacsora után. Evés közben a barack héja

megakadt a torkán és fuldokolni kezdett. Mire a meotők kikerkeztek az idős ember megfúladt.

A szekér keresztülment egy ebesi gazdálkodón

Birki Sándor Ebes 37 szám alatti gazdálkodó tegnap leesett a szekérről és a súlyos szekér keresztülment rajta. A szerencsétlen

gazdálkodó gerincoszloptörést, bordatörést és belső zúzódásokat szenvedett. A sebészeti klinikán ápolják.



A vasárnapi futballmérkőzések sorrendje

A vasárnapi mérkőzéseket a következő sorrendben játsszák le a Diószegi uti sporttelepen 11 órakor DEAC—Dohányvár, 1 órakor

Kelet ifjúsági válogatottja—Észak ifjúsági válogatott, 3 órakor Kelet válogatott—Észak válogatott,

Elütött egy asszonyt a Szoboszló felé tartó autóbusz

Az Arany Bikától délután 6 óra tájban Hajdusoboszló felé induló autóbusz az István- és Széchenyi ut sarkán tegnap délután elütö-

tte Szeeskó Jánosné Szepességi utca 6 szám alatti lakost. Az elgázolt asszonyt a mentők a klinikára szállították ki.

Pénteken este szegedi halászlé, túrós csusza 1 pengő a Páll-sörözőben

Országos vásárok

Szeptember 30 szombat: Eger Földeák, Kaposmérő Mezőberény, Véménd.

MOZI

A három testőr

Dumas „Három testőr”-ének mulatságos vígjáték változatát látuk tegnap a Hungáriában. A Fox gyár által elkészített szatirikus darab a 3 Ritz Brotherssel a főszepepekbe percenként váltja ki a derűtséget a publikumból Igen csetes kis darab, érdemes megnézni!

A lengyelországi hadszíntérről készült „Ufa” híradó híven tárja elénk a háború borzalmait és a modern haditechnika csodálatos bravurjait. A „Készülődés a békére” c. kísérődarab érdekes.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvaik, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános kereset adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben. módjában az illetékes községi elöljáróságot értesítve, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatva, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Prognózis.

Északnyugati északi szél. Ma csak kevés felhő. Holnap ismét felhősebb idő, éjjel talajmenti fagyok. A nappali hőmérséklet alig változik.

A CUKORBETEGSEG és a köszvény kezelésében reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon felejthetelen, szatirikus, szerelmes, romantikus vidám és kalandor attrakciója

A három testőr

Legújabb világhíradóban:
Lengyel harctér eseményei

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Álföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac utca 41. sz.

HIREK

AZ öregkorral járó makacs szék rekedéseknél és emésztési zavaroknál gyakran már egéaz kis mennyiségű termeszetes FERENC JÓ ZSEF keserűviz naponkénti használata által is nagyon kielégítő eredmények érhetőek el. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócikek, papírárak megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Kiadó háromszobás városi lakás. A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II em 11 sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Ertekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idegymunkásaikat (u. m.

sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaeséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépleltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét eimulasztja, úgy a gazdaságában, üzemiében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
			"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
			"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	"	7:42	Nagyléta-Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:14	
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
			"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
"	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
sz.	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök			
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta-Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:53	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:38	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:38	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykeréki
			sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

- 4.15 Diákfélóra.
- 5.15 A repülőbombázások elhárítása.
- 5.40 A Rádió Szalonzene-kara.
- 6.10 Sportközlemények.
- 6.40 Látogatás a jászóvári ősi mo-nostorban.
- 7.25 A közönség kedvelt lemezei.
- 8.05 Külügyi negyedóra.
- 8.20 Az Operaház zenekara.
- 10. Chappy jazz enekar.

Szombat

- 10.15 Ifjúsági rádió.
- 10.45 Mit nézzünk meg?
- 12.10 Christian Lilly énekel.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Majthényi György meséi.
- 5.15 A Rádió postája.
- 5.40 Magyarországi Munkásdal-egyletek dalárdája.
- 6.45 Farkas Jenő c zenekara.
- 7.25 A bűvösbolt.
- 7.50 A magyar kultúra hadicéljai.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Négyen az Alvilág ellen

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

93

Kint az udvaron eldördültek az első lövések, Haig három rendőrrel bekopogott a villa kapuján és feleletképen sortüz roppant. Az egyik golyó elvitte a főfelügyelő kalapját, egy rendőr pedig holtan esett össze. Haig gyorsan takarodót fuvott. A bokrok fedezéke mögül tüzeltek a kerítések mellett lapuló banditák felé. Az eredmény nagyon csekély volt. Haig káromkodott visszafutott a riadó utóhoz és felvette az érintkezést a „Dina“-val. Nehány pillanat múlva visszafutott és elparancolta az embereket a villa közeléből.

Az égbolton észak felől feltűnt a három hidrolán, elszórtan, de rendten jöttek. Mikor az első gép a villa felé ért, a vezető előrebillentette a gépet. Kis tárgy zuhant le az egyik szárny alól és a következő pillanatban hallatszott a robbanás. Repeszbombával dolgoztak. A másik kettő egymásután ejtegette le az apró bombákat, melyek visszaüttek a gangstereket az épületbe. Haig kezébe tartva zsebóráját rohamot vezényelt. A gépek megszüntették a bombázást. A rendőrlégénység nem tördöve a ház ablakaiból reájuk zu-duló géppuskatűzzel bátran ugrált

át a kerítésen. Itt—ott felbuko egy ember de a többi átjutott a kerítésen, és fedezéket igyekezett keresni. Staples az első közt volt a rohamnál és most a villa előtt lévő szökőkút üres medencéjében meghúzódva redületlenül lötte az ablakokból előbukkanó fejeiket. A felügyelő olyan nagy-szerűen tevékenykedett, hogy fegyverének tüze alatt néhány rendőr a falig jutott. Az egyik hirtelen felemelkedett és egy csomagot dobott be a golyók által tönkrelőtt ablakon. A következő pillanatban sűrű fehér füst kezdett ki szivárogni az ablakon. Gázbomba volt a csomag.

Időközben a ház hátsó bejáratánál is megkezdtek a benyomulást.

ALFÖLD

A szerkesztőséget és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc